

ERRATA:

On page 41,

In section **6.6. Farewell to Europe**, in the first row of the second paragraph:

“...he married Mária Rupp...” Please replace the name Rupp by Rump

On page 165, Index, second column (letter L)

In “Lanczos, (born Rupp) Mária...” please replace Rupp by Rump

In the same column, in “Lanczos, Elmar (1933-1982)” please replace 1982 by 1980